



**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2023/1045 z dnia 30 maja 2023 r.
wykonującego rozporządzenie (UE) 2023/888 w sprawie środków ograniczających w związku
z działaniami destabilizującymi Republikę Mołdawii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 140 I z dnia 30 maja 2023 r.)

Strona 6, załącznik, pozycja 5, kolumna zatytułowana „Informacje identyfikacyjne”:

zamiast:

„Funkcja: przedsiębiorca, polityk

Data urodzenia: 1.1.1966 lub 25.12.1965

Miejsce urodzenia: Pitușca, Călărași, były ZSRR (obecnie Republika Mołdawii)

Płeć: mężczyzna

Obywatelstwo: mołdawskie, rumuńskie, rosyjskie

Nr paszportu: 0960304018797 (Republika Mołdawii)”,

powinno być:

„Funkcja: przedsiębiorca, polityk

Data urodzenia: 1.1.1966 lub 25.12.1965

Miejsce urodzenia: Pitușca, Călărași, były ZSRR (obecnie Republika Mołdawii)

Płeć: mężczyzna

Obywatelstwo: mołdawskie, rumuńskie, rosyjskie

Nr paszportu: AB 0671328; AA 1203658 (Republika Mołdawii)”.
